

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΥΜΒΑΣΗ

Στην Αθήνα σήμερα 8/10/2018, ημέρα Δευτέρα, στα γραφεία του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Ν.Π.Δ.Δ. επί της οδού Νίκης, αρ. 4,

α) αφ' ενός μεν το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «**ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ**» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Νίκης αρ. 4, με Αριθμό Φορολογικού Μητρώου 090002260 (Δ.Ο.Υ. Δ' Αθηνών), όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο αυτού Γεώργιο Στασινό του Νικολάου, κάτοικο Αμαρουσίου Αττικής, οδός Ηροδότου 33, κάτοχο του με αριθμό ΑΚ 704950/21-11-2013 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Τμήματος Ασφαλείας Συντάγματος, και

β) αφ' ετέρου η Δικηγορική Εταιρεία με την επωνυμία «**Δ.Κ. Αυγητίδης & Συνεργάτες Δικηγορική Εταιρία**», που έχει αριθμό μητρώου Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών 80311 και ΑΦΜ 997585752, η οποία εδρεύει στην Αθήνα επί της οδού Ηρακλείου 5, όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Δημήτριο Αυγητίδη του Κωνσταντίνου, Δικηγόρο Αθηνών (Α.Μ. 14869 Δ.Σ.Α.), Καθηγητή του Εμπορικού Δικαίου του Τμήματος Νομικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, κάτοικο Αθηνών, οδός Ηρακλείου 5, κάτοχο του με αριθμό Ξ 763175 δελτίου αστυνομικής ταυτότητας της Αστυνομικής Δ/σης Αλεξανδρούπολης, συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα εξής:

1. Κατά τη συνεδρίαση της 31^{ης} Ιουλίου 2017 της Γενικής Συνελεύσεως των μετόχων της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «**ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**» (εφεξής ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ Α.Ε.) ελήφθη η απόφαση να λυθεί η ανωτέρω εταιρεία και να τεθεί αυτή σε εκκαθάριση, για τους λόγους που στην απόφαση αυτή αναφέρονται. Εκκαθαριστές αυτής ορίστηκαν οι κ.κ. Αγησίλαος Παναγάκος του Νικολάου, Οικονομολόγος-Φοροτεχνικός και Αλέξανδρος Τοπάλογλου του Κωνσταντίνου, Οικονομολόγος -Φοροτεχνικός.

Μοναδικός μέτοχος της ως άνω εταιρείας είναι το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (Τ.Ε.Ε.).

Από τα στοιχεία που έχουν συλλέξει μέχρι σήμερα οι ορισθέντες εκκαθαριστές, προκύπτει ότι οι οικονομικές υποχρεώσεις-οφειλές της εταιρείας υπερβαίνουν το ποσό των 1.400.000,00 ΕΥΡΩ.

Με γνώμονα τα ανωτέρω, η Διοικούσα Επιτροπή αποφάσισε να καταθέσει το Τ.Ε.Ε. ενώπιον του αρμοδίου Δικαστηρίου αίτηση για κήρυξη σε πτώχευση της εταιρείας ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ Α.Ε..

Δεδομένων 1) της αναγκαιότητας για εξειδικευμένη επιστημονική και ερμηνευτική προσέγγιση των τιθέμενων ειδικών και εξειδικευμένων νομικών ζητημάτων που σχετίζονται με την κήρυξη της ανωτέρω εταιρείας σε πτώχευση και την αναγκαιότητα εξειδικευμένης και ειδικής νομικής θεμελίωσης των θέσεων του Τ.Ε.Ε. και 2) της αναγκαιότητας προστασίας των συμφερόντων του Τ.Ε.Ε. και την αποφυγή οποιασδήποτε μορφής κινδύνου για αυτό, συντρέχοντας εν προκειμένω και λόγου δημοσίου συμφέροντος προς τούτο, η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε. με την υπ'αριθμ. Α144/Σ9/2018 απόφασή της που έλαβε κατά τη συνεδρίαση της με αριθμό 9 της 28^{ης} _03-2018 αποφάσισε να αναθέσει στη 2^η των συμβαλλομένων δικηγορική εταιρεία «Δ.Κ. Αυγητίδης & Συνεργάτες Δικηγορική Εταιρεία» όπως δια του χειριστή αυτής κ. Δημητρίου Αυγητίδη του Κωνσταντίνου, Καθηγητή του Εμπορικού Δικαίου του Τμήματος Νομικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και των συνεργατών του, προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τη σύνταξη και κατάθεση ενώπιον κάθε αρμοδίου Δικαστηρίου αίτησης του Τ.Ε.Ε. για την κήρυξη σε πτώχευση της τελούσας σε εκκαθάρισης εταιρείας «ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕΛΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ως αμοιβή της παραπάνω δικηγορικής εταιρείας για την σύνταξη και κατάθεση της ως άνω αίτησης ορίζεται το χρηματικό ποσό των οκτώ χιλιάδων (8.000,00) ΕΥΡΩ πλέον τον αναλογούντα Φόρο Προστιθέμενης Αξίας επί του ποσού αυτού.

Το άνω χρηματικό ποσό θα καταβληθεί, δυνάμει νομίμων παραστατικών, κατόπιν υπογραφής της παρούσας σύμβασης και προσδιορίζεται επακριβώς μη επιτρεπόμενης της υπέρβασής του.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν δύο (2) όμοια αντίγραφα, που υπογράφηκαν από τους συμβαλλόμενους, έκαστος δε εξ αυτών έλαβε από ένα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΕ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
«Δ.Κ. ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ &

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝ. ΑΥΓΗΤΙΔΗΣ